
Abre GMAIL en el móvil.  

Si ya lo usabas con una cuenta de 

correo personal, despliegas el menú 

pinchando aquí  

 

 

 

 

 

 

 

 

Te saldrán todas las cuentas que tengas 

sincronizadas en el móvil. 

Recuerda que debes elegir la cuenta de 

correo del instituto, es decir, la que 

acaba en @iesdiegollorente.es 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A partir de aquí puedes seguir de dos formas: 



 

1ª FORMA DE ENTREGAR UNA TAREA EN CLASSROOM 

IR A LA BANDEJA DE ENTRADA DE ESA CUENTA DE CORREO 

 

 

 

En uno de los mensajes te avisa de que 

tienes que enviar una “Tarea” 

 

 

 

 

 

Si pinchas en ese mensaje te aparecerá: 

 

  Haces clic en “ABRIR” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Te encontrarás con un mensaje que explica 

en qué consiste la tarea. 

Cuando la tengas hecha y quieras entregarla, 

pincha aquí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Te aparecerá un cuadro como éste: 

 

 

Elige “Añadir archivo adjunto” 

 

 

 

 

 

 



Si has tenido que elaborar un 

documento que has guardado en 

tu ordenador, pincha aquí, lo 

localizas y le das a aceptar. 

 

 

Si lo que quieres es enviar fotos 

de tu cuaderno, puedes hacerlo 

directamente en ese momento 

pinchando aquí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Puedes subir otra foto pinchando otra 

vez aquí 

 

 

 

 

Puedes repetir el proceso tantas 

veces como necesites  

Cuando ya estén todas las fotos, le 

das a “Entregar 

 

 

 



2ª FORMA DE ENTREGAR UNA TAREA EN CLASSROOM 

IR A LA APLICACIÓN CLASSROOM 

Recuerda que tienes abierta la sesión de tu cuenta de correo del instituto 

  

Descarga la aplicación Classroom en tu móvil y luego 

haz clic en ella 

 

 

 

 

 

Aparecerá una lista de todas las clases que se 

han creado en Classroom en las que te han 

invitado a unirte. 

Pincha en la que quieras entrar. 

A partir de aquí es todo prácticamente igual. 

Localiza el mensaje donde te avise de “Nueva 

tarea…” 

 

 

Normalmente te llegarán avisos al móvil de que 

se han publicado Tareas que debes entregar. 

Pinchando en ese mensaje, te sale directamente 

esto y a partir de aquí ya lo hemos explicado. 

 

 


